

Власт одуговлачи око захтева пољопривредника и игра пинг-понг око надлежности између покрајинске и републичке владе, рекао је народни посланик из покрета Не давимо Београд Роберт Козма.



„У овој земљи очигледно једино што функционише је излазак на улице“, рекао је Козма у Дану уживо на Н1, поводом протеста незадовољних пољопривредника.

Додао је да владајући режим „константно поручује како нас чека неки црни сценарио“, хладна зима и несташнице, и за то све криви рат Украјини, али ситуација са протестом показује да није тако.

У овој ситуацији, за неку потенцијалну несташницу хране одговорна је искључиво Влада Србије, казао је Козма.

Зелено-леви клуб Не даavimo Београд поднео је захтев за формирање Анкетног одбора за утврђивање чињеница и околности у вези са погибијом осам рудара у руднику „Соко“ 1. априла ове године, а Козмо говори да ће инсистирати да се сви посланици изјасне и да тај захтев буде на дневном реду Скупштине.

„Сматрамо да је потребно да се формира овај анкетни одбор да би се испитале све околности које су довеле до погибије“, рекао је он.

Како је рекао, његов посланички клуб жели да види шта су све надлежни урадили, а посебно забрињава то што основно јавно тужилаштво није дозволило увид у списе предмета породицама погинулих рудара.

Коментаришући наводе еколошких организација да Рио Тинто и Бехтел и даље раде на пројекту Јадар, Козма је рекао да је лицемерно што Рио Тинто тврди да мора да заврши интерну студију изводљивости.

Он каже да ће Не даavimo Београд захтевати да се разговара о одговорном рударству, како рудници не би могли да се граде како год одговара инвеститору.

Оценио је да владајући режим пролонгира са састављањем следеће владе, мислећи да ће се променити геополитичке околности.

„То је та њихова чувена тактика одуговлачења“, казао је Козма.

На питање о захтевима посланичких група Двери и Народне странке о посебној седници о Косову, посланик Не даavimo Београд каже да треба да се разговара докле се стигло у преговорима.

Знамо да се дешавају неки преговори, о томе нас обећавају представници режима који или говоре да смо победили 5:0 или најављују кризе, рекао је Козма.

Међутим, каже и да у Скупштини Србије не очекује да ће постојати дијалог између већине и опозиције.

„Мислим да је говор председника Скупштине показао да су биле неутемељена очекивања која су се чула у јавности, да ће одједанпут СНС да окрене плочу, да ће ићи ка развоју демократије и плурализма“, оценио је Козма.

(Н1)